

# 花30万让梅西给你敬酒？

“平安北京”发文辟谣：如果这三十万能被骗子，那警察叔叔敬你一杯！

这两天，你是否也收到了“只要三十万，梅西来敬酒”的信息？

随着阿根廷男足国家队中国行正式放票，忙碌起来的除了“黄牛”，还有搞电信诈骗的那伙坏人。

这不，北京市公安局官方微博“平安北京”6月5日就发文辟

谣：如果这三十万能被骗子，那警察叔叔敬你一杯！

梅西率领阿根廷队来华，很不喜欢他的球迷特别高兴。骗子也想利用这一点，所以遇事可得留个心眼。攒点钱不容易，千万别给坏人可乘之机。

除了电信诈骗，在球票这件

事上也得当心，多留意官方信息，别买了假的。据报道，阿根廷国家队中国行首轮门票已于5日售罄，第二轮开票时间为6月8日。

按照赛程安排，阿根廷国家队定于6月15日在北京与澳大利亚队进行一场友谊赛。这是自2022年世界杯夺冠后，梅西领衔

的阿根廷队在海外的首秀。

去年末，在2022卡塔尔世界杯决赛中，阿根廷队击败法国队，时隔36年再次夺得世界杯冠军。这是阿根廷队史第三次夺冠，作为队长的梅西摘得象征赛事最佳球员的世界杯金球奖。

就在几天前，梅西刚刚告别

了效力两个赛季的法甲巴黎圣日耳曼俱乐部。“梅西去哪儿”暂时还没有定论，而确定的是，中国球迷有望在家门口一睹这位巨星的风采。

当然这是在球场上，而不是在饭桌上。

据中国新闻网



## 亚运版“老鹰捉小鸡”怎么玩儿？

“韵味杭州”航民杯2023年全国卡巴迪冠军赛6日在杭州亚运会卡巴迪竞赛场馆——萧山瓜沥文化体育中心落下帷幕，安徽师范大学和成都中医药大学分获男、女子组冠军。

了解卡巴迪的人，在介绍它时通常会将其比作高配版“老鹰捉小鸡”，事实上它是一项对抗性非常强的集体运动，也被称为“奔跑的格斗技”。

玩转卡巴迪需要怎样的身体素质？该如何训练？从中又能得到哪些意外收获？运动员和教练员们向记者娓娓道来。

### 简单易学好上手

卡巴迪起源于亚洲民间，距今已有4000多年历史，风靡于西亚、南亚一带。在1990年北京亚运会上，男子卡巴迪成为正式比赛项目。在2010年广州亚运会上，女子卡巴迪成为正式比赛项目。

瓜沥文体中心卡巴迪竞赛技术运行主任薛保红介绍，卡巴迪很像规则化的“老鹰捉小鸡”，三、四分钟就能学会。

一场卡巴迪比赛中由两支队伍，

每支队伍由7名首发队员和5名替补队员组成，比赛开始前双方站在各自半场，攻防次序交替进行。进攻的一方派出一名队员进入对方半场发动攻击，同时需要不间断地喊唱“卡巴迪”，进攻队员触碰一名或多名防守队员并顺利返回己方半场，则被触碰到的队员全部下场，同时进攻队复活相应人数上场（场上最多为7名队员）。反之，如果进攻队员中断喊唱或被对手

抓住，未顺利返回己方半场将被罚出场，对方得1分且复活一名队员。

安徽师范大学队教练袁铜墙告诉记者，卡巴迪的规则相比足篮排等项目更易上手，进攻方式和得分模式相对单一，有运动基础的人只要通过几个小时的专业指导就能进行对抗。没有运动基础的人也能通过练习卡巴迪起到减肥、健身的作用，长期坚持照样能学会。

### 选材训练有讲究

铜墙说。

记者了解到，大部分参赛选手是通过体育跨项选材接触到卡巴迪的，他们中大部分曾是散打、田径、足篮排等项目的运动员，体育生具备的良好运动基础，使得他们能够在短时间内取得较大进步。

比赛中双方对抗往往十分激烈，被对手扑倒在地是家常便饭，如果防守方处在满员状态，那么进攻队员将

可能同时被七人拉拽和压制，因此抗击打能力也是训练的重中之重。

成都中医药大学大四学生杨旭是由散打转项到卡巴迪的，在2020年学校组建校队初期就参与其中，是队中资历最老的。“我们很多队员是从散打转项来的，散打里有跌扑滚翻的动作，我们对跌扑、前倒、后倒等动作都会进行训练，因此队员的抗击打能力还是很强的。”

### 收获团结与友谊

程中收获了友谊。”杨旭说。

董宇翔是安徽师范大学大三学生，他说：“从大一接触卡巴迪坚持到现在，一路走来很不容易，我们希望有这样的赛事，给我们走了三年的路有一个结果，这场比赛对于我们来说很重要。”

安徽师范大学队在女子组比赛中收获银牌，队长李婉清坦言，队伍在比

赛的过程中遇到了很多困难，但只要站在赛场上，队员都是拧成一股绳，把最好的精神面貌展现出来。“我们个头可能不比别人高，没有别人壮，但我们有毅力，能站在赛场上用力拼搏，我们就已经成功了。”

“无论在什么情况下，卡巴迪给我带来的就是一种力量。”李婉清说。

据新华社杭州6月6日电

## 中国男足新一期集训大名单公布

新华社大连6月6日电（记者蔡拥军、郭翔）为备战2026年美加墨世界杯亚洲区预选赛与2023年卡塔尔亚洲杯决赛阶段的比赛，中国足协6日公布了中国国家男子足球队24人集训名单，24名球员来自武汉三镇、山东泰山、上海海港等9支俱乐部。

由主教练扬科维奇带领的这支中国国家男子足球队，将于6月10日至20日在大连集训，并参加中国之队大连国际足球邀请赛，分别与缅甸队、巴勒斯坦队交手。

集训24人名单如下：

武汉三镇足球俱乐部：刘殿座、韦世豪、邓涵文、谢鹏飞、高准翼；

山东泰山足球俱乐部：王大雷、孙国文、刘洋、陈蒲；

浙江职业足球俱乐部：张佳祺；

上海海港足球俱乐部：武磊、颜骏凌、张琳芃、蒋光太、王燊超、徐新、魏震；

成都蓉城足球俱乐部：艾克森；

河南足球俱乐部：王上源；

北京国安足球俱乐部：王子铭、李磊；

天津津门虎足球俱乐部：王秋明、明天；

大连人职业足球俱乐部：林良铭。

## U20女足亚洲杯中国队取得“开门红”

新华社仰光6月6日电（记者张东强）2024年乌兹别克斯坦U20女足亚洲杯预选赛第二阶段B组比赛6日在缅甸仰光开赛。第一轮比赛中，中国队以1:0击败中国台北队取得“开门红”。

本场比赛在雨中进行，上半场双方均未进球，下半场中国队卢家玉在第66分钟打进全场唯一进球。

本届U20女足亚洲杯预选赛第二阶段共分两个小组，A组的四支队伍分别为澳大利亚、越南、伊朗和黎巴嫩队，B组的四支队伍分别为中国、缅甸、尼泊尔和中国台北队。按照赛程，中国队将于6月8日和10日分别对阵尼泊尔队和缅甸队。小组前两名将晋级正赛。

本届U20女足亚洲杯正赛将于2024年3月在乌兹别克斯坦举行。东道主乌兹别克斯坦队和上届赛事前三名日本、朝鲜、韩国队已经直接获得正赛资格。

## 波斯特科格鲁出任热刺队主帅

新华社伦敦6月6日电（记者张薇）英超热刺俱乐部6日确认，已任命57岁的澳大利亚人波斯特科格鲁为球队主帅。

此前一天，波斯特科格鲁同意出任热刺主帅的消息已被英国各大媒体播发。6日热刺在官网确认，澳大利亚人将于7月1日正式上岗，双方签约4年。

波斯特科格鲁刚刚带领苏格兰超级联赛的凯尔特人队实现赛季三冠，将苏超、苏格兰联赛杯和苏格兰杯冠军全部收入囊中。热刺则是以第八名的成绩黯然结束2022-2023赛季英超联赛。他们3月底已经与时任主帅孔蒂解约，之后球队都是在“过渡教练”的带领下参赛。

曾带领英超切尔西、意甲尤文图斯和国际米兰夺得联赛冠军的意大利名帅孔蒂2021年11月起出任热刺主帅，2021-2022赛季带队收获英超第四名。他被解雇时热刺虽然暂列英超第四，但只比第五名多2分，而且是在比对手多赛两场的情况下。另外，他们在欧冠八分之一决赛中被AC米兰淘汰出局，联赛杯、足总杯也都早早止步。